

Újkér Község Önkormányzata
9472 Újkér, Csikos u. 4.
10/2024. nyílt ülés

JEGYZŐKÖNYV

**Amely készült Újkér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. október 28-án (hétfő) du. 16:00 órai kezdettel az önkormányzat hivatalos
helyiségében megtartott soron következő képviselő-testületi üléséről**

Jelen vannak: Sulyok Balázs József polgármester
Kovács Katalin Fruzsina települési képviselő
Takács József települési képviselő
Nagy Ferenc települési képviselő
Lökkös Zoltán települési képviselő
Galavics Lajos települési képviselő

Igazoltan távol: Vipler Zoltán települési képviselő

Tanácskozási joggal vesz részt a képviselő testületi ülésen: dr. Ágh András aljegyző

Jelen vannak: lásd jelenléti ív.

Sulyok Balázs József polgármester: Üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy 5 fő települési képviselő és 1 fő polgármester megjelent a Képviselő-testület ülésén, így az ülés határozatképes.

A Képviselő-testület ülését megnyitotta. Napirendül a következőket javasolta:

- 1.) Napirendi pont:** Javaslat alpolgármester megválasztására titkos szavazással, és megválasztása esetén eskütétele
Előadó: Sulyok Balázs József polgármester
- 2.) Napirendi pont:** Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.
Írásbeli előterjesztés előadó: Sulyok Balázs József polgármester
- 3.) Napirendi pont:** Javaslat Újkér község településrendezési tervének módosítása kapcsán a környezeti értékelés szükségességének eldöntése kapcsán.
Írásbeli előterjesztés, előadó: Sulyok Balázs József polgármester
- 4.) Napirendi pont:** Javaslat a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába delegált megválasztására.
Írásbeli előterjesztés, előadó: Sulyok Balázs József
- 5.) Napirendi pont:** Egyéb időszerű feladatok.
Szóbeli előterjesztés, előadó: Sulyok Balázs József polgármester

A napirenddel kapcsolatban további kérdés észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően Újkér Község Önkormányzatának Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

79/2024. (X. 28.) önkormányzati határozat

Újkér Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. október 28-ai képviselő-testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) **Napirendi pont:** Javaslat alpolgármester megválasztására titkos szavazással, és megválasztása esetén eskütétele
Előadó: Sulyok Balázs József polgármester
- 2.) **Napirendi pont:** Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.
Írásbeli előterjesztés előadó: Sulyok Balázs József polgármester
- 3.) **Napirendi pont:** Javaslat Újkér község településrendezési tervének módosítása kapcsán a környezeti értékelés szükségességének eldöntése kapcsán.
Írásbeli előterjesztés, előadó: Sulyok Balázs József polgármester
- 4.) **Napirendi pont:** Javaslat a Sopron Térségi Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába delegált megválasztására.
Írásbeli előterjesztés, előadó: Sulyok Balázs József
- 5.) **Napirendi pont:** Egyéb időszerű feladatok.
Szóbeli előterjesztés, előadó: Sulyok Balázs József polgármester

A Képviselő-testület felkéri a napirendi pont előterjesztőjét, hogy a napirendet a fenti sorrendben terjessze a képviselő testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős: Sulyok Balázs József polgármester

- 1.) **Napirendi pont:** Javaslat alpolgármester megválasztására titkos szavazással, és megválasztása esetén eskütétele
Előadó: Sulyok Balázs József polgármester

Sulyok Balázs József polgármester: A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert köteles saját tagjai közül megválasztani az alakuló vagy az azt követő ülésen. Az alakuló ülésen sajnos nem volt eredményes az alpolgármester választásával kapcsolatos szavazás, így az alakuló ülésen nem sikerült alpolgármestert választanunk.

A megválasztott képviselők közül Nagy Ferenc települési képviselő kapta a legtöbb szavazatot. Arra való tekintettel, hogy Nagy Ferenc kapta a legtöbb szavazatot, illetőleg, mert a korábbi ciklusban is mindig lehetett az ő segítségére is számítani, Nagy Ferenc települési képviselőt javasoltam alpolgármesternek már az alakuló ülésen, és az szavazás eredménytelenségét követően is elmondtam már, hogy a jelölt személyén az ismertett okok miatt nem kívánok változtatni. Ismételen Nagy Ferencet kívánom alpolgármesternek jelölni. **Megkérdem Nagy Ferencet, kéri-e zárt ülés tartását vagy beleegyezik a nyilvános ülésen való napirendként való tárgyalásba, illetőleg, a jelölést elfogadja-e.**

Nagy Ferenc települési képviselő: A jelölést elfogadom, és nem kérem zártan tárgyalni az alpolgármester választással kapcsolatos napirendi pontot. Nem kampányolni szeretnék magam mellett, csak mivel nagy volt a visszhangja a faluban az alpolgármester választás sikertelenségének, és több helyről az jutott vissza hozzám, hogy én nem tettem semmit a faluért, el szeretném mondani az alábbiakat: Aki ismer tudja, hogy nem vagyok a szavak embere, mielőtt megmagyarázná valaki, hogy nem lehet megoldani valamit, addig igyekszem elvégezni. Nem azért kértem szót, hogy kampánybeszédet tartsak magam mellett, hanem azért mert azt hallottam vissza azért folyt a kampány ellenem, hogy én nem tettem semmit a falu érdekében.

Az új képviselő társaim valószínű nem, de lehet, hogy a régiak közül sem tudja mindenki, miket ténykedtünk a falu érdekében, főleg a Róka Zsoltival és a Takács Józsival. Ha emlékeztek még az előző ciklus elején a Temető utca szinte egy nyomon volt járható, a bal oldalra ültetett kilógó, kiszáradt fák, bokrok miatt.

A Róka Zsolti és a Takács Józsi rendbe tette, engem megkért a polgármester úr, nem szállítanám el Lövöre Rácz Tónihoz. Emlékeim szerint 5 pótkocsival vittem. A rakodásban a Zsolti és a Józsi segített.

De volt, mikor este értem haza a mezőn végzett munkámból, a lámpák fényénél megrakodtunk, hogy másnap reggel korán el tudjam vinni azért, hogy időben tudjam folytatni a saját munkámat. Akkor a feleségem és Márió segített megrakodni.

A szopori temetőből két pótkocsi kivágott elszáradt fát, cserjét vittem el, ami az alszopori rész betonkerítése mellett hosszú évek alatt elburjánzott. Ezt sokan személtlerakónak hitték. Szintén a Zsolti és a Józsi segítségével.

Az orvosi rendelő udvarán egy veszélyes fát vágott ki a Zsolti azért, hogy ne kerüljön az önkormányzatnak pénzbe. Nem volt egyszerű történet, de Zsolti ügyesen megoldotta. Szintén a Józsi és én segítettünk. Újkéren a Szentháromság szobornál végzett rendrakás során kettő kocsi tűzifát vittem be az iskolaudvarba.

A szopori tó takarításánál is ott voltam a feleségemmel Kati és Zsolti mellett. Fák, bokrok kivágása volt, amit Czeglédi Zoli leaprítékolt. Csak halkán jegyzem meg, nem végeztünk egy nap.

Az első falunapi rendezvény után másnapi takarítás során elcsúszott a kommunikáció, mi 9 órára mentünk az akkor 8 éves lányommal. Mivel még senki sem volt, az összes szemetet zsákokba raktuk. Később csatlakozott hozzánk a Fliszár Kriszti is. Utána derült ki, hogy az új időpont 11 óra. Akkor én már nem értem rá.

A foci pályá mögött a Czeglédi Zoli lemarta a cserjéket. Zsolti kérésére traktorral, boronával lehúztam egyik sarkába az aprítékot. Majd miután mélymaróval fölmarta egy másik géppel elegyengettük a talajt és fűvet vetettünk bele Zsoltival.

Az előző ciklus alatt kb. 60 testületi ülésünk volt. Igyekeztem minden ülésen részt venni. Ennek ellenére a hiányzásaim száma 5 alatt volt.

Közben voltak még kisebb dolgok. Minden nem jut eszembe. Ünnepeinken igyekeztem részt venni. Öregek napján segítségnyújtás. Polgármester úrral, földtulajdonokkal, tulajdonosokkal egyeztetések.

A legneuralgikusabb pont a hótolás. Utoljára hagytam. Miután sikerült beszerezni az önkormányzatnak egy hótólót és egy sószórót, megállapodás alapján elvállaltam községünkben az utak takarítását. A megállapodásban szerepel, hogy számla ellenében az önkormányzat téríti

a munkadíjamat. A polgármester úr rám bízta, belátásom szerint toljam a havat és sózzam az utakat. Megbeszéltük, ha olyan az idő a hajnali buszok indulása előtt letolom, ne legyen letaposva, mert azután már kezelhetetlen. Így télire a traktorra fel van szerelve a tolólap, és a hátulján a sószóró. Készenlétben áll a gépszínemben. Itt van tárolva éven át az önkormányzat tulajdonába lévő útszóró só is. Volt rá példa, hogy fél négykor keltem és toltam az útról a havat. Természetesen sózás után a hókását is letoltam, akár naponta többször is ne fagyjon vissza rá. Egyszer érte kritika a munkámat, legalább is, amiről tudok. Minimális fagyott eső esett, de a kora reggeli órákban elkezdődött az olvadás én úgy döntöttem, nem szórok el kb. 300 kg sót, kicsit óvva a környezetet is, amikor a természet leolvasztja.

Megint halkam jegyzem meg, régi időkben, ha volt hótolás, nem volt síkosság mentesítés, amíg a természet nem oldotta meg, addig estünk keltünk a jégbordákon.

A következő dolog, amit ezzel kapcsolatban ki kell emelnem, hogy ez alatt a két év alatt egyszer sem nyújtottam be számlát az önkormányzatnak. Ezt mind lelkiismeretem szerint társadalmi munkába végeztem, ahogy a többi munkát is.

Én nem várok ezért semmi dicséretet, sem elismerést, de úgy érzem, a személyemet ért kritikát ezzel zárnam le. Mindezt a tárgyilagosság kedvéért tettem.

És az utolsó megjegyzésem! Ha egy képviselő testületben a tagok közül az önálló véleményük helyett hagyják magukat befolyásolni, az a jövőre nézve nem vezet semmi jóra. Köszönöm, hogy meghallgattatok.

Sulyok Balázs József polgármester: Köszönöm Nagy Ferencnek, hogy ezeket így összefoglalta. Jómagam mindezzel tisztában voltam, ezért is jelöltem Nagy Ferencet alpolgármesternek, nemcsak azért, mert ő kapta a képviselők közül a legtöbb szavazatot. Nagy Ferenc válasza alapján nem kell zárt ülést folytatni, azonban az alpolgármester választás csak titkos szavazással bonyolítható le. Annyit azonban még szeretnék hozzáfűzni, illetőleg megkérni a testület tagjait arra, hogy esküjükhöz méltóan szíveskedjenek figyelembe venni a lakosság akaratát, illetve az önkormányzat törvényes működését biztosítani. Kérem a képviselő-testületnek bemutatott alpolgármester választására vonatkozó szavazólap adattartalmát a határozat melléklete szerint jóváhagyni.

A képviselő-testület az alpolgármester választásra vonatkozó szavazólap adattartalmát a határozat melléklete szerint jóváhagyta.

dr. Ágh András aljegyző: A polgármester javaslata alapján az lesz alpolgármester, aki minősített többséget kap. Annak ellenére, hogy csak hatan vannak jelen a 7 tagú Képviselő-testületből, minimum 4 igen szavazatot kell kapnia a jelöltnek ahhoz, hogy alpolgármester legyen.

Sulyok Balázs József polgármester: Javaslom az alpolgármester választás lebonyolítására a jelenleg hatályos SzMSz rendelkezései alapján egy három fős munkacsoport létrehozását. A munkacsoport tagjainak Kovács Katalin Fruzsina, Takács József és Galavics Lajos képviselőket javaslom.

A munkacsoport tagjainak felkért képviselők a felkérést elfogadták. Maguk közül Takács József képviselőt választották meg elnöknek.

Sulyok Balázs József polgármester: Felkérem a munkacsoportot a titkos szavazás lebonyolítására.

Takács József települési képviselő, a munkacsoport elnöke: Az alpolgármester választással kapcsolatos titkos szavazást az alábbiak szerint fogjuk lebonyolítani:

A szavazólapra felírjuk az alábbi kérdést: „A polgármester által javasolt személy alpolgármesternek történő megválasztására vonatkozó javaslatot támogatja?” Ezt a szavazólapot valamennyi képviselőnek és a polgármesternek is átadjuk. Az alpolgármester személyéről a szavazólapra írt igen, nem vagy tartózkodom szavazat bekarikázásával/beikszelésével lehet szavazni.

A szavazás idejére az ülés felfüggesztésre került.

Ezt követően a munkacsoport lebonyolítja a titkos szavazást.

Takács József települési képviselő a munkacsoport elnöke kihirdeti a képviselő-testület által meghozott titkos szavazás eredményét: Nagy Ferenc 6 igen szavazatot kapott, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett a titkos alpolgármester választáson leadott szavazólapok szerint.

Ezt követően Újkér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - titkos szavazással, minősített többséggel - 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

80/2024. (X. 28.) önkormányzati határozat

Újkér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - titkos szavazással, minősített többséggel - a képviselő-testület megbízatásának az időtartamára, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére **Nagy Ferenc települési képviselőt alpolgármesternek megválasztotta.**

Határidő: azonnal

Felelős: Sulyok Balázs József polgármester

Sulyok Balázs József polgármester: Az Möt. 79.§ (2) bekezdése alapján az alpolgármesternek ebben a minőségében is esküt kell tennie, a képviselő-testület és a polgármester előtt. Felkérem Nagy Ferencet az eskü letételére.

Sulyok Balázs József polgármester: Az eskü szövege a következő:

*„Én..... Becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez, hű leszek: jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom, **alpolgármesteri** tisztségemből eredő feladataimat Újkér település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.”*

Az esküt tevő meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítjen”

Nagy Ferenc alpolgármester az esküt a képviselő-testület előtt letette, az esküokmányt aláírta, melynek egy példányát átvette, egy példánya pedig a jegyzőkönyv mellékleteként az irattárba kerül elhelyezésre.

- 2.) Napirendi pont:** Alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítása.
Írásbeli előterjesztés előadó: Sulyok Balázs József polgármester

Sulyok Balázs József polgármester: Társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjra jogosult, melynek összegét a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át.

A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

A településünk kapcsán irányadó rendelkezések – társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja alapján kell figyelembe venni a megállapításra kerülő tiszteletdíj összegét:

Az Möt. 71 §. (4) bekezdés b) pontja, valamint a 71.§ (5) bekezdése figyelembevételével társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 325.000,- Ft lenne, amely alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja 292.500,- Ft-nál nem lehet több.

Az Möt. 80. § (3) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

Az irányadó jogszabályi rendelkezések alapján javaslom, hogy az alpolgármester tiszteletdíja havi bruttó 162.500,- Ft-ban kerüljön megállapításra (társadalmi megbízatású polgármesternek megállapítható összeg 50%-a), és az alapján kerüljön meghatározásra a részére járó költségtérítés összege havi bruttó 24.375,- Ft-ban. Kérdés, észrevétel?

Nagy Ferenc alpolgármester: Az ügyel kapcsolatban bejelentem érintettségemet.

Sulyok Balázs József polgármester: Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy az érintettség bejelentése alapján a szavazásból a Képviselő-testület kizárja-e Nagy Ferenc alpolgármester urat?

Ezt követően Újkér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 1 tartózkodással ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

81/2024. (X. 28.) önkormányzati határozat

Újkér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy a napirendi pont ügyében a szavazásból Nagy Ferenc alpolgármester urat nem zárja ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Sulyok Balázs József polgármester

Sulyok Balázs József polgármester: További kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

A napirendekkel kapcsolatban további kérdés észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően Újkér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

82/2024. (X. 28.) önkormányzati határozat

Újkér Község Önkormányzatának képviselő-testülete Nagy Ferenc alpolgármester részére 2024. október 28. napjától bruttó havi 162.500,- Ft azaz százhatvankettőezer-ötszáz forint tiszteletdíjat állapít meg, valamint bruttó havi 24.375,- Ft összegű költségtérítést.

A képviselő-testület utasítja az aljegyzőt, hogy a tiszteletdíj és költségtérítés folyamatos

kifizetéséről intézkedjen.

Határidő: a kifizetésre a tárgyhónapot követő 10. nap

Felelős: dr. Ágh András aljegyző

3.) Napirendi pont: Javaslat Újkér község településrendezési tervének módosítása kapcsán a környezeti értékelés szükségességének eldöntése kapcsán.

Írásbeli előterjesztés, előadó: Sulyok Balázs József polgármester

Sulyok Balázs József polgármester: Újkér Község Önkormányzata a településrendezési tervének módosításával kapcsolatos döntés meghozatalát követően a várható környezeti hatás jelentőségének eldöntése érdekében megkereséssel élt a jogszabályban meghatározott szervek felé, akik az alábbi válaszokat adok:

1.) Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály): Nem adott választ, de letelt a válaszadásra nyitva álló 15 nap, 2024.09.27-én töltötték le a megkeresést.

2.) Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatósága: nem tartja szükségesnek a környezeti értékelést

3.) Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Természetvédelmi Osztály: nem tartja szükségesnek az környezeti értékelést

4.) Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály, Közegészségügyi Osztály): Szükségesnek tartja a környezeti értékelést, A környezeti értékelés elkészítése során kidolgozandó elemek: Felszíni vizek érintettsége és védelme; Felszín alatti vizek érintettsége és védelme; Vízgazdálkodás, vízellátás; Vízbázis érintettsége; Csapadékvíz elvezetés, felszíni vízrendezés; Levegőminőség várható változásai (közlekedési), levegő tisztaság és védelme; Zaj – és rezgésvédelem; Sugárzásvédelem; Hulladékkezelés; Káros hatások elkerülésére tett javaslatok; Monitorozási javaslatok.

5.) Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság: Nem áll módjában nyilatkozni, vízügyi érdeket nem sért, nincs kifogása a módosítással kapcsolatban

6.) Újkér Község Jegyzője: nem tartja szükségesnek

7.) Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítész Iroda: szükségesnek tartja a környezeti értékelést

8.)Vas Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály: Nem tartják szükségesnek

9.) Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály: Környező termőföldek minőségvédelmére kiterjedően szükségesnek tarja

10.) Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály, Földvédelmi és Földmérési Főosztály: Szükségesnek tarja

11.) Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága: Azt nyilatkozata, hogy nincs hatásköre nyilatkozni.

12.) Budapest Főváros Kormányhivatala, Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Örökségvédelmi Osztály: Nem tartja szükségesnek az alábbi megjegyzéssel: „A tervezett módosítás területe az Építési és Közlekedési Minisztérium által vezetett közhiteles örökségvédelmi nyilvántartás aktuális adatai alapján régészeti lelőhelyet, műemléket nem érint. Tájékoztatom, hogy amennyiben a tervezett módosítás ún. nagyberuházáshoz kapcsolódik a *kulturális örökség védelméről* szóló 2001. évi LXIV. törvény 23/C. § (1) bekezdése szerint, úgy nagyberuházás esetén előzetes régészeti dokumentációkat kell készíteni. Ezúton tájékoztatom, hogy a további hatósági eljárások során a területileg illetékes vármegyei örökségvédelmi hatóság, a Győr–Moson–Sopron Vármegyei Kormányhivatal (Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály, 9021 Győr, Árpád út 32.) a Kötv. 62. § a) pontja szerinti állásfoglalását ki kell kérni.”

13.) Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság: Továbbították a megkeresést a GYMSVKH Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztálynak, mert most már ők az illetékesek az ügyben, válasz onnan nem érkezett

14.) Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály: Nincs véleményezési lehetősége, mert nincs természetes gyogytényező érintettség

15.) Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ: Nem tartja szükségesnek

16.) Országos Vízügyi Főigazgatóság: Nekik nincs erre hatáskörük, csak a területileg illetékes vármegyei kormányhivatal nyilatkozata elég

17.) Országos Környezetvédelmi Tanács: Nem jött válasz, 2024.09.27-én elküldve az e-mail A beérkezett válaszokra tekintettel szükséges a környezeti értékelést elkészíttetni. A beruházó Langa Hungary Kft. tájékoztatásra került a környezeti értékelés elkészíttetésnek szükségességéről, és vállalta annak elkészíttetésének költségét. Javaslom, hogy a Langa Hungary Kft. kerüljön megbízásra a környezeti értékelés elkészíttetésére, tekintettel arra, hogy annak költségét is vállalták viselni. Kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.

A napirendekkel kapcsolatban további kérdés észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően Újkér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

83/2024. (X. 28.) önkormányzati határozat

Újkér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I. 11.) Korm. rendelet alapján, Újkér község településrendezési tervének 1. számú módosítását megelőzően Újkér Község Önkormányzata az 53/2024 (IX. 23.) számú településfejlesztési határozatában rendelkezett arról, hogy a hatályos településrendezési eszközöket módosítani kívánja. A tervezési feladat volt:

- a) az Újkér 785/1, 785/2, 785/3, 785/4, 785/6, 785/7, 785/8, 785/9, 785/10, 785/11, 785/12, 721/3, 721/4, 721/5, 721/6 hrsz ingatlan területén tartalék fejlesztési területből különleges beépítésre nem szánt megújuló energiaforrás hasznosításának céljára szolgáló terület kijelölését. A különleges beépítésre nem szánt megújuló energiaforrás hasznosításának céljára szolgáló terület övezetében a napelemparkot szolgáló alállomás is elhelyezhető.

A várható környezeti hatás jelentőségének eldöntése érdekében megkereséssel élt a jogszabályban meghatározott szervek felé.

A választ adó közül a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészeti Iroda, Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály, Közegészségügyi Osztály, Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály, Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály, Földvédelmi és Földmérési Főosztály szükségesnek tartja a környezeti hatásvizsgálat elkészítését.

A választ adó Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Természetvédelmi Osztály, Vas Vármegyei Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály, Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály, Veszprémi Bányafelügyeleti Osztály, Észak-Dunántúli VIZIG, Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság továbbította a **GYMSVKH Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztálynak**, Országos Vízügyi Főigazgatóság, Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály, Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ, Újkér község jegyzője, valamint a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatósága által adott vélemények alapján - nem tartották szükségesnek a környezeti vizsgálat elkészítését.

Választ nem adott:

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály,
Országos Környezetvédelmi Tanács.

Újkér Község Önkormányzata úgy döntött, hogy az eljárás további szakaszát is hivatali kapun keresztül folytatja le.

A képviselő-testület a fentiek alapján megállapította, hogy a környezeti vizsgálatot a településrendezési eszközök módosításához el kell készíteni, amely elkészíttetésének költségét a Langa Hungary Kft. vállalta megfizetni, és annak elkészíttetésével a Langa Hungary Kft. kerül megbízásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Sulyok Balázs József

- 4.) Napirendi pont:** Javaslat a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába delegált megválasztására.
Írásbeli előterjesztés, előadó: Sulyok Balázs József

Sulyok Balázs József polgármester: A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodása alapján – amely társulásnak Újkér is tagja – a Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amely 15 tagból áll. Újkért – és a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó többi települést is - itt ez előző ciklus idején Hajtó Péter, iváni polgármester képviselte, azonban az önkormányzati ciklushoz igazodva 2024. szeptember 30. napjával az ő megbízatása megszűnt. Hajtó Péter előzetesen jelezte, hogy erre irányuló felhatalmazás esetén a továbbiakban is ellátja a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések képviselőjét,

illetőleg a közös hivatalhoz tartozó településeken kívül további települések képviselőit is ő látja el valószínűleg, például Und, Sopronhorpács.

Javaslom, hogy a korábbi ciklushoz hasonlóan szintén Hajtó Péter, Iván Községi Önkormányzat polgármestere kerüljön delegálásra Újkér község képviselőjére. Kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.

A napirendekkel kapcsolatban további kérdés észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően Újkér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

84/2024. (X. 28.) önkormányzati határozat

Újkér Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza és megbízza Hajtó Pétert, Iván Községi Önkormányzat polgármesterét, hogy a Sopron Térségi Hulladékgyűjtési és Társulási Tanácsában Újkér Község Önkormányzatot képviselje.

Határidő: 2024. október 30.

Felelős: Sulyok Balázs József polgármester

5.) Napirendi pont: Egyéb időszaki feladatok.

Szóbeli előterjesztés, előadó: Sulyok Balázs József polgármester

Sulyok Balázs József polgármester: Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy a TOP_PLUSZ-3.3.1-21-GM1-2022-00017 azonosító számú „Óvoda és tálalókonyha felújítása, korszerűsítése Újkér településen” című projekt kapcsán elfogadásra került az első mérföldkő. A képviselő-testület az 51/2024. (VII. 03.) önkormányzati határozattal döntött arról, hogy a projekt vonatkozásában műszaki ellenőri feladatok ellátására ajánlattételi felhívást küld meg három vállalkozó részére. Az ajánlattételre nyitva álló határidő még nem telt le, azonban szeretném kérni a képviselő-testületet, hogy hatalmazzanak fel arra, hogy a legkedvezőbb ajánlatot tevő műszaki ellenőr részére megbízást adjak. Kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.

A napirendekkel kapcsolatban további kérdés észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően Újkér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

85/2024. (X. 28.) önkormányzati határozat

Újkér Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Sulyok Balázs József polgármestert, hogy az 51/2024. (VII. 03.) számú határozat alapján ajánlattételre felhívott vállalkozók közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő vállalkozóval szerződést kössön a TOP_PLUSZ-3.3.1-21-GM1-2022-00017 azonosító számú „Óvoda és tálalókonyha felújítása, korszerűsítése Újkér településen” című projekttel kapcsolatos műszaki ellenőri feladatok ellátására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Sulyok Balázs József polgármester

Kovács Katalin Fruzsina települési képviselő: A település több lakója is azzal a megkereséssel fordult hozzám, hogy örömmel vennék, ha az alszopori temető bejáratánál egy

kapu kerülne kialakításra. Talán a kapu létesítésével elkerülhető lenne, hogy a vadak bejárjanak a temetőbe, és leleljék a virágokat vagy a temetőben elhelyezett sírdíszeket.

Sulyok Balázs József polgármester: Köszönöm a jelzést. Úgy gondolom szükség van kapura. Tekintettel arra, hogy a temetőn keresztül átmenő forgalom van így a kapu bezárása nem kivitelezhető, azonban az esetleg megoldható lehet, hogy aki a temetőn keresztül megy maga után tegye be a kaput. A jövőben szerintem találunk megoldást.

Sulyok Balázs József polgármester: A képviselő-testületi ülés nyilvános napirendi pontjait megtárgyalta a Képviselő-testület, megköszönöm a részvételt. Az ülést bezárom.

A Képviselő-testület a nyilvános képviselő-testületi ülését 18:00 órakor bezárta.

KMF



Sulyok Balázs József
polgármester

d. Hh Hh I
Szakálné Szabó Zita
jegyző

